Fisica Estado Sdlido | — Grado en Ingenieria de Materiales — Curso 2016/17

Problema para evaluacion continua - Tema 1

Se obtiene un diagrama de difraccién de una estructura cristalina, utilizando para ello rayos-X
de la linea K, del Cu, con A = 1.5406 A.
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a) Determinar los parametros de red (los angulos son a = f =y = 909)

b) Sabiendo que:

en centrado en caras no puede haber reflexiones con indices pares e impares
mezclados

- encentrado en el cuerpo no puede haber indices con h + k + | impar
- encentradas en la base no puede haber indices con h + k impar

équé red de Bravais describe a este cristal?
c) Indicar los vectores de traslacién primitivos de su red reciproca (definiendo a paralelo a ux, b
paralelo a Uy y C paralelo a U;) y representar cualitativamente en el papel sus puntos en el plano

paralelo a a*y b*.

d) Hallar en la representacion grafica (plano paralelo a a* y b*) su primera zona de Brillouin.



